



Форум београдских основних школа

Змаја од Ноћаја 9/1

11000 Београд

Тел/Факс: +381(0)11-26-33-460

у-мејл: forumi@eunet.rs

www.fbos.org.rs

ПИБ: 100042976

Бр. рачуна: 170-736-37

BEOGRAD 26. 11. 2011

PRESS

Odluka - Novi pravilnik o ocenjivanju učenika u osnovnim školama

Ako više od polovine đaka dobije 1, pismeni se ponavlja

Novi pravilnik o ocenjivanju učenika u osnovnim školama predviđa poništavanje pismenog zadatka ako više od polovine učenika u odeljenju dobije jedinicu



Lakše do bolje ocene ... Nova pravila idu naruku učenicima

Pravilnik predviđa i da je nastavnik obavezan da održi dopunsku nastavu u slučaju poništavanja pismenog zadatka, a pre organizovanja ponovljenog. Takođe, profesor mora da obavesti đake koji će nastavni sadržaji biti na pismenom zadatku, i to najkasnije pet dana pre testa.

Pažljivo primenjivati

Ova novina može da znači i otvorena vrata za zloupotrebu jer se učenici mogu dogovoriti da većina njih ništa ne uradi i namerno dobije jedinicu da bi dobili na vremenu do ponavljanja pismenog. Predsednica Foruma beogradskih osnovnih škola Radmila Dodić ipak smatra da je ova odluka dobra, ali da u školi mora da postoji kontrola kako se sprovodi.

- Ne verujem da sam nastavnik može da utvrdi šta je uzrok jedinica, nego bi to trebalo da uradi sa kolegama, psihologom ili pedagogom, kao nekom vrstom komisije čiji bi zadatak bio da preispita u čemu je problem i koji su pravi razlozi za ponavljanje. Dva su razloga za neuspeh na pismenom, ili su đaci nespremni ili nastavnik nije dovoljno radio s njima - ističe Dodićeva.

Ona dodaje da nije poenta u tome da nastavnik snižava kriterijume, već da više radi sa učenicima i da je neminovno da između neuspelog i ponovljenog zadatka održava dopunsku nastavu za sve đake.

- Ne treba da ignoriše taj broj jedinica i da indirektno uputi roditelje da uzimaju privatne profesore. U principu, ovo se primenjivalo i ranije u školama, ali neki nastavnici to nisu poštovali - kaže Dodićeva.

Krivi i nastavnici

Nastavnica srpskog jezika i književnosti u OŠ „Ćirilo i Metodije" Jasmina Stanković tvrdi da odgovorni profesor nije ni ranije dopuštao da mu pola razreda ima jedinice.

- Novo pravilo je verovatno uvedeno zbog onih koji se nisu smatrali obaveznima da ponove zadatak. U svom dugogodišnjem iskustvu nikada se nisam susrela sa takvom situacijom - kaže Stankovićeva.